





Праздник юности, силы и красоты



Школа сильных и ловких

Многим молодым кемеровчанам хорошо знакомо это невысокое деревянное здание, притянувшееся к улице Трудовой, недалеко от нового клуба энергетиков. Здесь находится городская спортивная школа молодежи.

— Я прядя в группу боксеров, я чуть не ахнула от неожиданности: где же мы возьмем столько перчаток?.. Ведь испытать свои силы в боксе пришло человек 60. Не меньший наплыв был и на других отделениях.

— Однако, чтобы стать настоящим штангистом, — замечает Б. Мещев, — нужно не только желание, но и — главное — большое трудолюбие. Я, например, много тренируюсь, стараюсь не пропустить ни одного занятия. И на работе и дома строго соблюдаю установленный для спортсмена режим.

Мастер спорта

Глядя на то, как Борис Некрасов ловко управляет инструментом, легко поднимает большие тяжести, товарищи по работе восхищаются: — Силён, брат, сила!

В 1955 году Борис становится чемпионом в полуживом весе и переходит в полуживую категорию. В лучшем результате он завоевывает чемпионский титул: 92,5+95+117,5=305 кг. Достигает его Борис потому, что тренировки по штанге, занятия легкой атлетикой, то есть то, к чему привык Владимир Маяковский, любимый его поэт, стали законом жизни юноши.



Б. Некрасов.

Юность Родины

На их народ глядят с любовью. Да, глаз и впрямь не отвещай — На праздник силы и здоровья Шагает наша молодежь.

Физкультурная пауза на заводе

Каждый день в одно и то же время рабочие и служащие нашего завода на 10 минут оставляют свои деши и выходят на свежий воздух, чтобы заняться производственной гимнастикой.

Отличный вид спорта

В этом году мне дважды пришлось участвовать в велогонках. На областных соревнованиях я завоевал звание чемпиона Кузбасса. А в соревнованиях на первенство Сибирского и Дальнего Востока я участвовал в сборной команде области.

В армии сельских спортсменов

Многими хорошими достижениями встречают сельские спортсмены Всесоюзный день физкультурника. В колхозах, совхозах и МТС области создано 392 коллектива физкультуры, объединяющие свыше 14 тысяч человек.

Студентка Кемеровского сельхозтехникума Зинаида Кабирова начала заниматься велосипедным спортом с 14 лет. Сейчас она имеет первый спортивный разряд, является чемпионкой области среди сельской молодежи 1957 года.

В работе сельских коллективов физкультуры имеется ряд недостатков. В некоторых колхозах, совхозах и МТС еще не созданы коллективы физкультуры, спортивно-технические результаты сельских физкультурников остаются еще низкими.

Живилась спортивная работа на шахте

— В этом году оживилась спортивная работа на нашей шахте, — рассказывает председатель совета физкультуры и спорта шахты «Северная» маршрейдер Александр Александрович Иванов. — Сейчас проводится комплексная спартакиада между командами, созданными на участках, в цехах и отделах.

В спортивной секции занимается более 140 человек. В этом году хорошо выступили наши команды: футболисты выиграли кубок горняков ДСО «Шахтер» и заняли 2-е место в розыгрыше кубка города.

Десятилетия вентиляции Г. Русских, В. Зинченко и другие. Более 20 спортсменов-разрядников подготовлено в низовом коллективе. Из них 7 человек выполнили нормы первого и второго спортивных разрядов.

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

- По сравнению с 1948 годом ныне количество физкультурных коллективов в области возросло вдвое, а число членов в них увеличилось в два с лишним раза.
За девять лет спортсмены-разрядников подготовлено 63 тысячи, знающих ГТО — 350 тысяч.

ЗА МАССОВОСТЬ В ФИЗКУЛЬТУРНОМ ДВИЖЕНИИ

Сегодня наша страна отмечает Всесоюзный день физкультурника. В этот день многомиллионная армия советских спортсменов демонстрирует свою физическую закалку, высокие моральные качества, безграничную преданность Родине, Коммунистической партии и Советскому правительству.

Успехи наших спортсменов неоспоримы. Но нет оснований для самоуспокоенности. Нельзя не сказать о том, что развитие физической культуры и спорта в Кузбассе имеет ряд серьезных недостатков. Спортивные общества, профсоюзные и комсомольские организации еще не добились такого положения, чтобы коллективы физкультуры были созданы на каждом предприятии.

В результате чего за первое полугодие в этих городах и районах подготовлено единиц значителей. Но лучше положение с ростом спортсменов-разрядников в спортивных обществах «Шахтеры», «Шахтер», «Локомотив».

В следующем сезоне будут проведены различные соревнования на первенство области по футболу, плаванию, теннису, современному пятиборью, гимнастике, городкам. По различным видам спорта сборные команды области будут участвовать в состязаниях на первенство РСФСР и СССР.

В наших физкультурниках нет более почтенного долга, как: крепить мощь родного государства, добиваться новых рекордов и спортивных побед. Празднование Всесоюзного дня физкультурника — одно из ярких свидетельств неустанной работы Коммунистической партии и Советского правительства по физическому воспитанию трудящихся.

